

鲁山县约谈十家火灾隐患单位 卫东区强化辖区安全生产工作

本报讯 (记者田秀忠)8月18日,从鲁山县传来消息,县政府近日对琴台街道办事处等10家存在火灾隐患的单位负责人进行了集中约谈,10家被约谈单位向鲁山县政府递交了火灾隐患整改承诺书。县政府相关负责人对被约谈单位的消防管理工作进行了点评,对下一步工作提出了具体要求。

10家被约谈单位为:琴台街道办事处、张良镇政府、观音寺乡政府、马楼乡政府、县教体局、县民政局、县一高、县人民医院、洁利康医药有限公司、一江春水商务酒店。

鲁山县政府有关负责人强调,各级各部门要深刻汲取“5·25”火灾事故教

训,充分认识消防安全工作的极端重要性。要痛定思痛,认真反思,强化安全发展理念,将安全生产当作头等大事,警钟长鸣,常抓不懈,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责,全力确保安全生产形势持续稳定好转。要牢固树立红线意识,下大力气狠抓消防安全责任制的落实。要切实强化组织领导责任,履行部门监管职责,严格落实社会单位主体责任,构建起安全生产领导责任制、部门监管责任制、行业管理责任制和企业主体责任为主的安全监管网络体系,形成横向到边、纵向到底的安全监管网络,做到安全监管不留盲区,不留死角。要突出重点区域监管,狠抓隐患排查整治,坚决遏制消防安全事故发生。

本报讯 (记者毛玺玺)近来全国各地安全生产事故多发,特别是天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故,再次敲响了安全生产警钟。8月19日,卫东区政府有关负责人介绍,该区先后召开了区政府常务会议和全区安全生产工作会,突出对重点行业和领域进行检查,对重大安全隐患实行挂牌督办,坚决遏制安全事故发生。

卫东区要求全区各单位部门牢固树立安全生产红线意识和底线思维,坚持安全生产“党政同责、一岗双责”、“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,进一步明确企业、政府及行业主管部门责任,健全管理制度,确保

责任到人、落实到位。

针对当前的安全生产工作,该区强调要牢固树立“隐患就是事故”的理念,推进关口前移,超前防范,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则,深入开展安全生产大排查大整治,突出对危化品、燃气、特种设备、劳动密集型企业、“三合一”场所、人员密集场所、养老院、幼儿园、建筑工地等重点行业和重点领域的检查。针对排查出的问题分级分类建立详细台账,明确整治标准,限期整改到位,有效消除事故隐患和薄弱环节。区安委会及各行业主管部门要加大督查力度,对重大安全隐患实行挂牌督办,实施跟踪监管,对非法违法生产经营行为,依法进行严厉打击,坚决遏制各类安全事故发生。

胡经文在联系点调研时指出 深化认识 聚焦问题 激发动力

本报讯 (记者何思远)8月19日上午,市政协党组书记胡经文到市体育局,就“三严三实”专题教育开展情况进行调研指导。

胡经文一行来到市水上运动学校、市体育村、市体育运动学校、市体育局机关,认真查看运动员训练情况,详细了解运动场馆使用现状和群众健身活动开展情况。

座谈会上,在听取有关汇报后,胡经文指出,市体育局紧密联系实际,讲求实效,狠抓落实,专题教育稳步推进,取得明显成效。在今后的工作中,全市体育系统要深化认识,增强思想自觉和行动自觉。“三严三实”的要求,抓住了党员干部做人从政的

根本,明确了干事创业的准则,划定了为官律己的红线,是中央对党员领导干部作风建设提出的新要求。要深刻领会“三严三实”专题教育的深刻内涵,真正把“三严三实”作修身之本、为政之道、成事之要,切实抓紧抓好抓实。二要聚焦问题,下功夫抓好整改。要始终坚持问题导向,找准思想、工作、作风上“不严不实”的突出问题和具体表现,剖析思想根源,落实整改措施。三要激发动力,不断推动体育事业发展。今年是体育领域深化改革的关键之年,又是九运会暨第三届全民健身大会举办之年,要妥善处理好专题教育和当前工作之间的关系,统筹安排,相互促进,形成合力,推动全市体育工作创新发展。

冯晓仙在全市农业发展研讨会上寄语农业专家 发挥专业优势和技术特长 为加快发展出谋划策

本报讯 (记者田秀忠)8月19日,全市农业发展研讨会在市行政服务中心举行,副市长冯晓仙出席会议。

在听取了与会的“市经济社会发

展和农村改革、推动现代生态循环农业示范区建设,完善“十三五”农业等发展规划编制工作,任务十分繁重且相当艰巨。各位农业专家长期从事农业工作,有着十分丰富的实践经验,在各自的领域都做出了较好成绩。真诚希望各位专家学者一如既往地关心支持农业工作,以更加积极的工作态度,在各自领域建功立业;为龙头、农收结合的现代生态循环农业的发展思路,紧紧围绕省、市确定的目标任务,想办法,定举措,抓落实,各项重点工作成效显著。下一步,我们要重点推进农

冯晓仙在调研“十三五”农业等发展规划编制工作时强调 着力发展现代生态特色循环农业

本报讯 (记者刘晓雷)8月17日下午,副市长冯晓仙带领市政府办公室、市直口单位的负责人到郟县,就“十三五”农业等发展规划编制工作进行对接调研。

在听取了有关汇报后,冯晓仙指出,要进一步找准发展定位、厘清发展思路、明确发展重点,遵循生态文明、可持续发展、以人为本的理念,充分发挥优势,完善健全循环链条,推动传统农业转型升级,着力发展现代生态特色循环农业。要创新理念,创新体制机制,树立“大农业一盘棋”思想,依靠科技创新,优化产业布局,加强项目带动,集聚融合要素,提高农业效益,增加农民收入。要调整优化农业结构,保持粮食生产稳定,推进中低产田改造,大力发展推广节水灌溉,持续推进粮食“双高”建设,靠增产实现粮食稳产。要完善细化指标体系,围绕全面建成小康社会的目标,认真测算各项数据,各项数据要沟通、共享,实现发展目标一致、措施协同、合力发展。要注重项目带动,认真梳理、及早谋划、抢占先机,确保纳入整体规划,赢得工作主动。

制,树立“大农业一盘棋”思想,依靠科技创新,优化产业布局,加强项目带动,集聚融合要素,提高农业效益,增加农民收入。要调整优化农业结构,保持粮食生产稳定,推进中低产田改造,大力发展推广节水灌溉,持续推进粮食“双高”建设,靠增产实现粮食稳产。要完善细化指标体系,围绕全面建成小康社会的目标,认真测算各项数据,各项数据要沟通、共享,实现发展目标一致、措施协同、合力发展。要注重项目带动,认真梳理、及早谋划、抢占先机,确保纳入整体规划,赢得工作主动。

市委组织部开展 农村基层党建大调研活动

本报讯 (记者常洪涛)为全面了解全市农村基层组织建设的现状,进一步提升全市基层党建的工作水平,形成大抓基层的鲜明导向,市委组织部决定从8月19日起开展全市农村基层党建大调研活动。

据介绍,此次调研活动将紧紧围绕全国农村基层党建工作座谈会部署的各项任务,深入基层开展专题调研,摸清全市农村基层党建工作的现状,总结推广各地的成功经验,发现普遍存在的突出问题,探索进一步提升基层党建水平的办法措施。

调研活动有五项内容:强化农村基层党建责任制落实,加强基层干部队伍建设,从加强农村党员队伍建设、加强基层服务型党组织建设、创新农村基层党建

建工作活动载体。市委组织部成立5个调研组,各自承担一个课题,开展专题调研;各县(市、区)委组织部根据本地乡镇和行政村数量组织组工干部成立若干调研组,围绕农村基层党建的各项任务开展全面调研;党员群众综合服务中心联席会议成员单位结合各自实际组建调研组,围绕各自承担的职责任务,开展专题调研。

各调研组采取查阅资料、听取乡镇党委情况介绍、召开座谈会、入村走访党员干部群众、填写调查表等方式,对照调研安排的五项内容,全面了解掌握基层党建基本情况及存在的问题,充分征求基层干部群众意见建议。市委组织部调研组走访乡镇数量全覆盖,走访行政村数量不低于30%,县(市、区)调研工作要覆盖本地所有乡镇和行政村。

我市烟叶收购实行全程质量追溯 二维码贯穿烟叶物流全过程

本报讯 (记者田秀忠)市烟草专卖局8月18日发布消息,今年全市烟叶收购实行全程质量追溯,对烟站收购的烟叶包装实行二维码标识。

据介绍,今年我市烟叶收购建立全程质量追溯系统,对烟叶包装实行二维码标识,将各环节质量信息通过二维码贯穿烟叶物流全过程,实现工商信息共享和工业企业对烟叶质量可追溯到收购线、追溯到专业化分级厂、追溯到农户、追溯到市烟草公司烟叶接收人员。烟站接收后的烟叶,每个等级悬挂接收卡片,标明烟叶等级、数量、所属烟片工作站、接收责任人姓名。市烟草公司不定期组织人员对接收烟叶进行复验。在工商交接环节实行烟叶接

收销售全程质量追溯负责制。烟叶调拨结束后,对每个接收人员接收调出的烟叶质量进行跟踪问责。

另外,我市自去年起全部实行散叶收购,目前分为三种模式:

模式一:分级在站,交售在站。该模式主要适用于计划面积、资源总量较小,但大户集中、户均面积较大的产区。如舞钢市、鲁山县及叶县、宝丰的部分乡镇(镇)。

模式二:分级在社,交售在站。该模式主要适用于建有散户挑拣车间的烘烤工场。烘烤工场内的分级专业队由烟站负责组建。

模式三:分级在户,交售在站。该模式主要适用于种植面积较大、资源总量多,户均面积小的产区。由烟农进行初分级,然后由烟站分级专业队进行二次把关和提纯。

“美丽鹰城·爱我家乡” 全市第三届福利儿童夏令营开营

本报讯 (记者何思远)8月18日上午,“美丽鹰城·爱我家乡”全市第三届福利儿童夏令营开营,来自各县(市、区)的60名福利儿童踏上为期4天的爱心之旅。

据了解,此次夏令营时间为8月18日至21日,60名福利儿童多为品学兼优的孤儿。孩子们在夏令营期间除了游览市博物馆、市文化艺术中心、白龟山水库湿地等人文自然景观,还将参观市烈士陵园、解放军驻平某部营区,接受爱国主义教育。

“虽然我失去了父母的爱,但又得到了更多叔叔阿姨的爱。我会在夏令营里好好表现,多多学习,将学到的知识带给身边的朋友。”叶县社会福利中心的刘亚丹说。

市民政局局长王雷说,在前两届福利儿童夏令营中,孩子们游览祖国大好河山,参观革命圣地,收获颇丰。本届活动旨在让孩子们了解家乡,热爱家乡,燃起对美好生活的向往,树立起生活的信心。



建设景观桥梁 方便群众出行

8月18日,工人在徐注中桥施工现场焊接桥墩盖梁钢筋骨架。

徐注中桥位于新华区香山管委会徐注村附近,是该村境内新建的3座跨淇河桥梁之一。经过一年多的治理施工,淇河上游面貌发生很大变化,河道较过去变宽,水量较过去增大。今年以来,市淇河治理指挥部在淇河上游4个标段先后动工新建徐注中桥、生产桥等跨河桥梁十余座。这些桥梁竣工后,将在改善群众出行条件的同时有效提升淇河上游河道的景观效果。本报记者 王尧 摄

注销公告

平顶山市磊鑫商贸有限公司(注册号:410411100002650),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市磊鑫商贸有限公司
2015年8月20日

招标公告

河南英诺威工程咨询有限公司受鲁山县农村公路管理所委托,对鲁山县2015年第一批、第二批农村公路及桥梁建设项目勘察设计进行公开招标,详情请登录河南省或平顶山市政府采购网查询。

报名时间:2015年8月20日至26日
地址:平顶山市新城区新城铭座307室
联系人及电话:宋女士 13233713083

抗战期间,在古城开封发生了一起让日寇震惊的特大事件:日本侵华特务机关的重要人物、“华北五省特务机关长”吉川贞佐和数名日军头目,被人刺杀于特务机关驻处的山陕甘会馆。

刺杀吉川贞佐的勇士名叫吴凤翔。他1913年生于郟县薛店镇吴村一个农民家庭。学生时代受进步青年王永泉的影响,吴凤翔17岁便开始参加革命工作,25岁加入中国共产党。吴凤翔戎马一生,在抗日战争时期因智勇刺杀吉川贞佐而名扬天下。抗战胜利后,吴凤翔受到毛泽东、朱德等中共领导人的特别接见,1949年还受邀参加开国大典。1983年,吴凤翔病逝,享年70岁。

那么,吴凤翔是如何进入戒备森严的开封日军特务机关总部,又是如何成功刺杀吉川等人全身而退呢?

8月11日,记者在郟县县城好不容易找到了吴凤翔的女儿吴金枝。她正在校对其父的传记。

吴金枝原在郟县县委党史办工作,30多年来一直从事父亲史料的调查研究。她用数年的心血,在各方的帮助下,搜集史料,去伪存真,还原了吴凤翔等人刺杀吉川贞佐和数名日军头目的始末。

伪装潜入

1937年日本发动全面侵华战争,在国共两个战场的顽强抗击下,其速战速决的企图一再破产。在经历一系列惨败后,日寇认为必须加强“必要的情报作战”,为此,将在华从事多年特务活动的吉川贞佐升任为华北五省特务机关长。吉川上任后便破坏抗日组织,疯狂抓捕地下抗日分子,仅1939年下半年就抓捕中共人员466人、国民党人员105人。吉川本人一次就下令杀害抗日志士120余人。当时的开封,笼罩在一片恐怖气氛之中。我党大批有经验的谍报人员落入敌人魔掌,尚未暴露的地下工作

道路畅通了 市民满意了 湛南路早市管理步入规范化

本报讯 (记者吴玉山)“大爷,这路中间不能摆摊儿,会影响通行,您还是到那边卖吧。”8月17日早上6时50分,在湛南路早市中段,湛南路早市市场管理办公室的付军伟汗流浹背地劝说着在路中间推着自行车卖菜的一位老大爷。像这样工作人员苦口婆心在早市疏导卖菜的场面每天都会十几次。

湛南路早市形成于1997年,全长3

公里,市场有固定商户500多户,流动、零散商户400多户,每天在市场购物的市民有4万多人,市场经营的品种上万种。近年来,随着市场购物的人数越来越多,经常道路拥挤,给过往行人造成不便,且市场管理的难度也越来越大。针对这种情况,湛南路早市市场管理办公室采取多种措施加大市场管理力度,对经营品种划行规市,分为鞋帽区、服装区、水果区、肉类

区、豆制品区、蔬菜区、副食品区、调味品区等;在市场内设立便民服务台、公平秤、打气筒等服务项目,并且设置封闭式垃圾箱40个,市场卫生实行“门前三包”“堆前三包”;加大市场巡查,每天管理人员早上5时30分到市场,每天要在市场内往返20多趟对乱停乱摆的、占主道路的摊位进行规范;为不影响市场两边市民的出行和生活,该市场对占道经营且屡说不改的游商游贩、高声叫卖等影响交通和扰民的商户进行取缔,确保了早市的规范经营。

“过去每天早上我开车出去办事,早上人多车多,很难通行,现在好了,主干道基本没有乱摆摊的,路畅通多了。”早上在早市上通过的市民张先生满意地说。

吴凤翔龙潭虎穴杀吉川

中原局指示吴凤翔可利用国军师长金宪章打入驻汴特务机关。吴凤翔来到洛阳见到了盟兄金宪章(国民革命军第二战区新编第二师师长)。金宪章明白吴凤翔的来意后,毫不犹豫地就给原部下权沈嵩(汉奸特务队队长)写了封推荐信。并说一个朋友的儿子叫程凯,现担任吉川的翻译,良心未泯,也许能获得帮助。

有程凯、权沈嵩做护身符,又通过几次考验,吉川贞佐逐渐放松了对吴凤翔的戒心。他时常向吴凤翔打听一些到李品仙处就医的病人的情况,还挽留吴凤翔在特务机关总部吃饭,说是要犒赏吴凤翔。吴凤翔知道吉川是想利用他,把他“培养”成安插在李品仙身边的钉子,

以便掌握是否有抗日分子到医院就医。由于经常出入山陕甘会馆,吴凤翔对山陕甘会馆的布局已了如指掌。

刺杀成功

在吴凤翔加紧接近吉川的同时,王永泉、徐景五等人物色到了枪法好、胆大心细的进步青年刘盛武、王宝义。王宝义的人逐渐增多,王永泉把他们和武器转移到离开开封10公里的一处古墓中,等待时机。

6月19日,程凯焦急忙找到吴凤翔告诉他,日军北平视察团在6月22日来开封视察。他把两张吉川签署过的特别通行证交给吴凤翔,告诉他如有意外,可凭此出城。

拿到了通行证,他们决定采用突袭的方式实施刺杀计划。6月20日晚,王永泉、徐景五等人来到古墓中,商量行动方案。最后决定:由吴凤翔、王宝义带通行证进入特务机关总部刺杀吉川,徐景五、刘盛武、姚拴紧、张茂亭在外负责监视和接应。

1940年6月22日傍晚时分,吴凤翔、王宝义头戴草帽,身穿长衫,大摇大摆地走到岗哨前,故意拿出特别通行证在他们眼前晃了晃。两个卫兵本来就认识吴凤翔,见他们又手持通行证,就挥手放行了。

穿过过道,进入会馆后院。吴凤翔见院内静悄悄的,一个人影也没有。他一个箭步冲进吉川的办公室,可眼前的情况却有点出乎意料,屋内除吉川外,还有几个军官在对吉川说着什么,吉川正在专心做着笔记……

这时,一个日本军官已警觉地把手伸向了腰间。说时迟,那时快,吴凤翔举手就是一枪,军官应声倒地。吴凤翔不敢怠慢,另一只手从腰间抽出“二十响”,对准吉川就是砰砰两枪。

王宝义发现西屋和院内并无卫兵,就急忙赶了过来,从窗口对准敌人一顿猛打。霎时,吉川贞佐等5人全部毙命。

他俩趁忙冲进收拾桌上、抽屉里的文件、手枪。然后,他俩从容走出了会馆。有趣的是,出门时,王宝义还故意和卫兵打了个招呼。

因为山陕甘会馆是在伪银行大楼的后面,院落很深,再加上刘盛武、徐景五等人在不远处的杂货店前不停地燃放爆竹,枪声并未惊动门卫,两人迅速撤出会馆与外面的同志会合,把收缴的重要文件交给了徐景五,然后坐上事先准备好的人力车,溜烟地跑了。

他们刚过一条街后,才听到会馆方向传来了噼里啪啦的枪声。他们回到城西西南,攀上城墙,利用绳索溜出城外,蹑过护城河,奔中牟而去。

这次行动,共有5个日本特工被杀。他们是日军华北5省特务机关长、陆军少将吉川贞佐,日军驻开封部队参谋长山本,日军驻北平部队队长视察团团长瑞田,日军驻开封宪兵队长藤井治,还有吉川的卫士。吉川是日军在中原战场被中国军民击毙的首位将军。

6月25日,《河南日报》在重要版面上刊登了中国抗日二勇士(当时为安全保密计未公开吴凤翔、王宝义的姓名)刺杀日本高级情报军官、日军华北5省特务机关长吉川贞佐的消息;紧接着,又有7个国家的报纸相继转载了这条新闻。(本报报纸还称吴凤翔为“无畏民族英雄”。(本报记者 温书功)

